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https://www.100test.com/kao_ti2020/608/2021_2022_09_E5_B9_B4

_E4_B8_80_E7_BA_c54_608384.htm 1．某项目购买一台国产设

备，其购置费为1325万元，运杂费率为12％，则设备的原价

为( )万元。A．1166B．1183C．1484D．15062．下列不属于国

产非标准设备原价估算方法的是( )。A．成本计算估价法B．

比例估算法C．分部组合估价法D．定额估价法3．进口设备

关税的计税基础是指( )。A．装运港船上交货价B．运费在内

价C．到岸价D．目的港交货价4．设备购置费用是指( )。A．

设备出厂价B．设备采购和安装费用C．设备在工地仓库出库

之前发生的费用之和D．设备运抵工地之前发生的费用之和5

．根据设计要求，对某一框架结构进行破坏性试验，以提供

和验证设计数据，该过程支出的费用属于( )。A．检验试验

费B．研究试验费C．勘察设计费D．建设单位管理费6．单台

设备安装后的试车费属于( )。A．联合试运转费B．设备购置

费C．设备安装费D．生产准备费7．某项目建设期两年，第

一年贷款100万元，第二年贷款200万元，贷款分年度/考 试

大/均衡发放，年利率l0％，则建设期贷款利息为( )万元。A

．20．5B．15C．25．5D．258．某项目总投资1300万元，分

三年均衡发放，第一年投资300万元，第二年投资600万元，

第三年投资400万元，建设期内年利率12％，则建设期应付利

息为( )万元。A．187.5B．235.22C．290.25D．315.259．某项

目建设期初的建安工程费和设备工器具购置费为1500万元，

建设期2年，第2年计划投资40％，年价格上涨率为3％，则

第2年的涨价预备费是( )万元。A．18.00B．36.54C．63.54D



．636.5410．某项目建筑工程费600万元，设备、工器具购置

费800万元，安装工程费180万元，工程建设其他费用210万元

，基本预备费90万元，项目建设期2年，第2年计划投资40％

，年价格上涨率为3％，则第2年的涨价预备费为( )万元。A

．43.6B．45.8C．38.49D．39.491．B； 2．B； 3．C； 4．C；

5． B； 6． A； 7．C； 8． B； 9． B； 10． C11．答案B：因

为：设备购置费＝设备原价 设备运杂费＝设备原价×(1 设备

运杂费率)所以：设备原价＝设备购置费/(1 设备运杂费率)

＝1325/(1 12％)＝1183万元13．答案C：进口关税＝到岸价×

人民币外汇牌价×进口关税率，而到岸价为货价、国外运费

和国外运输保险费之和，因此也称为运费保险费在内价。14

．答案C：设备购置费包括设备原价或进口设备抵岸价和设

备运杂费，而设备运杂费的构成又包括：①运费和装卸费；

②在设备出厂价格中没有包含的设备包装和包装材料器具费

；③供销部门的手续费；④建设单位(或工程承包公司)的采

购与仓库保管费。所以，设备购置费用是指设备在工地仓库

出库之前发生的全部费用之和。18．答案B：建设期利息是指

项目借款在建设期内发生并记人固定资产的利息，在编制投

资估算是通常假定借款均在每年的年中支用，当年借款按一

半计息。各年应计利息：(年初借款本息累计 本年借款额/2)

×年利率第一年应计利息＝(300/2)×12％＝18万元第二年应

计利息＝(300 18 600/2)×12％＝74.16万元第三年应计利息

＝(300 18 600 74.16 400/2)×12％＝143.06万元建设期利息总共

为18 74.16 143.06＝235.22万元把一级建造师设为首页，尽情收
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